

Súd: Okresný súd Galanta  
Spisová značka: 27T/55/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2318011677  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 06. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Katarína Maniačková  
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2019:2318011677.4

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Kataríny Maniačkovej a prísediacich Ruženy Bormovej a Jána Kuglera v trestnej veci obžalovaného T. Y., W.. XX.XX.XXXX pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona na hlavnom pojednávaní konanom dňa 26. júna 2019 v Galante takto

### rozhodol:

obžalovaný: T. Y., nar. XX.XX.XXXX U. V., trvale bytom A., bez prihlásenia bytom L. XXX, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Banská Bystrica,

je vinný, že

dňa 08. mája 2018 v presne nezistenom čase v L. na ul. Kasárenskej č. 1005 preliezol betónové oplotenie areálu Múzea holokaustu, kde v zadnej časti areálu v skladových priestoroch, v samostatnej budove z vchodových dverí nezisteným spôsobom odstránil visiaci zámok, následne vošiel do miestnosti, odkiaľ odcudzil Flexi brúsku - 2 kusy zn. Bosch, priamočiaru pílu zn. Boch, mechový filter z odsávačky na cirkulár, kotúče rezné a brúsne na kov a drevo - 15 kusov, predlžovací kábel s cievkou 20 m a 15 m bez cievky, značkovací sprej na betón - 2 ks, zelenej a ružovej farby, vrtáky zn. Narex, priemer vrtáka 6 mm, 8 mm a 10 mm, skracovaciu pílu zn. Makita, ponornú pílu zn. Festool, lamelovačku zn. Frei, kruhovo vibračnú brúsku zn. Makita, akumulátorovú vrtáčku značky Makita, zvärací inventar zn. Gama, čím svojím konaním spôsobil poškodenú spoločnosť N&V Design, spol. s r.o. so sídlom Bratislava, Slepá 3, IČO: 31 349 030 škodu vo výške 417,- €, poškodenému R. C., bytom Y. L. R. XXX škodu vo výške 830,- € a poškodenému E. T., bytom F. L. R. XXX škodu vo výške 150,- €, napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 1T 69/2014 zo dňa 06.06.2014, právoplatným dňa 24.06.2014 odsúdený za zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona a iné,

teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním,

čím spáchal

zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona, s použitím § 36 písm. l) Trestného zákona,

§ 37 písm. m) Trestného zákona, § 38 ods. 2, ods. 7 Trestného zákona, § 41 ods. 2 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 5 (päť) rokov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona súd zaraďuje obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T/85/2018 zo dňa 30.7.2018 právoplatného dňa 20.9.2018, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody nepodmienečne v trvaní 2 roky a 4 mesiace v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili svoj podklad a výrok o treste v rozsudku Okresného súdu Žiar nad Hronom sp. zn. 4T/60/2018 zo dňa 29.05.2019 právoplatného dňa 29.05.2019, ktorým bol obžalovanému uložený súhrnný trest odňatia slobody nepodmienečne v trvaní 3 roky a 7 mesiacov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili svoj podklad.

Podľa § 76 ods. 2 Tr. zák. v spojení s § 78 ods. 1 Tr. zák. súd obžalovanému ukladá ochranný dohľad v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť:

- poškodenej spoločnosti N&V Design, spol. s r.o. so sídlom Bratislava, Slepá 3, IČO: 31 349 030 škodu vo výške 417,- eur,
- poškodenému R. C., W.. XX.X.XXXX, trvale bytom Y. L. R. XXX škodu vo výške 830,- eur,
- poškodenému E. T., W.. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. L. R. XXX škodu vo výške 150,- eur,

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku sa poškodení:

- spoločnosť N&V Design, spol. s r.o. so sídlom Bratislava, Slepá 3, IČO: 31 349 030,
- R. C., W.. XX.X.XXXX, trvale bytom Y. L. R. XXX a
- E. T., W.. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. L. R. XXX so zvyškom nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaný sa po vyhlásení rozsudku vzdali práva podať odvolanie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku cestou podpísaného súdu na Krajský súd v Trnave, pokiaľ sa oprávnené osoby výslovne tohto práva nevzdali. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku ( § 309 ods. 1 Trestného poriadku).